

**MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ALEXENI
din data de 27 mai 2021
nr. 2018 din 28 mai 2021**

Consiliul local Alexeni s-a întrunit în ședință de lucru ordinară în data de 27.05.2021 fiind convocată prin dispoziția primarului nr. 78 din 19.05.2021.

La ședința ordinară de lucru a Consiliului local Alexeni, au participat următorii consilieri: Drăgan Leon, Mihalache Petrică, Marin Paula, Nițu Sandu, Năstase Nicu, Sava Bebe - Cristian, Țiclea Gigi, Voicu Fănel, Vasile Ionel, Păun Tudor.

La ședință au mai participat: Crețu Ion - primar comuna Alexeni, Tudor Vasile – viceprimar comună, Radu Mariana – consilier compartimentul contabilitate.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

1. Hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți.

2. Hotărâre privind atribuirea caselor de locuit beneficiarilor afectați de inundațiile din septembrie 2005. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți.

3. Hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlul oneros asupra terenului în suprafață de 1874mp din domeniul privat al comunei Alexeni. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți.

4. Hotărâre privind aprobarea preluării în administrarea Consiliului Județean Ialomița a unor drumuri aparținând proprietății publice a comunei Alexeni care asigură accesul rutier la fostul "Aerodrom Alexeni". Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți.

În conformitate cu dispozițiile art.10 din Legea nr. 52 /2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul primăriei Alexeni și pe pagina de internet a unității.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL,

Drăgan Leon

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general comună,

p. Radu Mariana